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دقیقا از کجایش لذت بردی؟

خطر برای پیام

تا کی می‌خواهی درس بخوانی؟

حتی سرسخت‌ترین هواداران 
کارلوس کی‌روش هم عقیده دارند 
تیم ملی ایران در بازی با سنگال بر 
عکس مسابقه برابر اروگوئه عملکرد 
جالبی نداشت و خوش‌اقبال بود که 
متحمل شکست سنگینی نشد. ستاره 
اصلی بازی در این مسابقه حسین حسینی بود که چندین موقعیت 
تیم حریف را مهار کرد و جز این یکی، دو توپ را هم مدافعان از 
روی خط دروازه بیرون کشیدند. در چنین شرایطی اما مهدی 
پاشازاده، پیشکسوت فوتبال می‌گوید: » از سبک بازی ایران مقابل 
سنگال لذت بردم، چون می‌دانستیم هدف‌مان چیست.« بله خب؛ 
هدف ما طبق معمول تلاش برای گل نخوردن و بعد هم استفاده از 
تک موقعیت‌ها برای گلزنی بود، اما قاعدتا در چنین شیوه‌ای شما 
نباید اینقدر به تیم حریف موقعیت بدهی. مسابقه‌ای که در آن 

10فرصت به حریف دادیم، چندان لذتبخش نبوده است.

یکی از معدود بازیکنان تیم ملی که 
در اردوی اتریش به میدان نرفت، 
پیام نیازمند بود. کی‌روش در 
بازی با اروگوئه از بیرانوند و امیر 
عابدزاده استفاده کرد و کل بازی 
با سنگال را هم به حسین حسینی 
داد. از قضا هر 3دروازه‌بان هم عملکردی فوق‌العاده داشتند 
و به این ترتیب حالا خطر حذف از تیم ملی به‌شدت پیام 
نیازمند را تهدید می‌کند. بیرانوند که هنوز گزینه اول حضور 
در ترکیب اصلی است، عابدزاده هم به‌خاطر لژیونر بودن نزد 
کی‌روش اولویت دارد و در جام‌جهانی قبلی هم حاضر بود، 
حسینی را هم که با چنین نمایشی نمی‌توان حذف کرد. 
بنابراین اگر اتفاق عجیبی در این 2 ماه رخ ندهد، پیام نیازمند 
باید آماده وداع با جام‌جهانی باشد؛ گلری که در بازگشت به 

سپاهان هنوز به بهترین فرم نرسیده است.

استقلال در طول تعطیلی لیگ 
2مسابقه دوستانه برگزار کرد و 
ازجمله برابر تیم ملی دانشجویان 
با نتیجه 2بر یک شکست خورد. 
شما حتی اگر همین حالا از 
برگزاری این بازی باخبر شده باشید 
هم حتما احتمال خواهید داد که برای تیم دانشجویان محمد 
اوسانی گل زده. بله درست است؛ هر دو گل را خود او به ثمر 
رسانده تا تعداد گل‌هایش برابر استقلال در مسابقات مختلف 
به عدد عجیب و غریب 11رسیده باشد. اوسانی بخشی از 
این گل‌ها را با پیراهن نساجی و بقیه را با لباس همین تیم 
دانشجویان به ثمر رسانده است. شرایط طوری است که اوسانی 
به محض مواجهه با استقلال دروازه این تیم را باز می‌کند و به 
نوعی نمی‌تواند جلوی خودش را بگیرد. تنها امید استقلال باید 

به فارغ‌التحصیلی این آدم باشد!

معادله‌ای که حل نشد
لیگ از سر گرفته می‌شود، جواد نکونام هم هست

بعد از وقفه‌ای 2هفته‌ای در برگزاری مسابقات لیگ برتر، هفته هفتم 
این بازی‌ها در حالی آغاز خواهد شد که در یکی از مسابقات امشب فولاد 
خوزستان باید به مصاف مس کرمان برود. اهمیت مضاعف این بازی در 
آن است که جواد نکونام به‌عنوان سرمربی فولاد همچنان به‌کار خودش 
ادامه می‌دهد و امشب هم روی نیمکت خواهد نشست. حتما می‌دانید که 
از زمان بازگشت کارلوس کی‌روش به تیم ملی، این مربی روی جواد نکونام 
به‌عنوان دستیار ایرانی‌اش نظر داشت. حتی برخی منابع در فدراسیون 
فوتبال به‌طور شفاف و قطعی از حضور نکو در کادر کی‌روش خبر دادند و 
گفتند بعد از جام‌جهانی خود او به‌عنوان سرمربی هدایت تیم ملی را به‌دست 
خواهد گرفت. با این حال، باشگاه فولاد که در تابستان هزینه زیادی کرده 
و در زمستان هم باید در ادامه مسابقات لیگ قهرمانان آسیا حاضر شود، با 

پیوستن نکونام به تیم ملی مخالفت کرد.
به این ترتیب موضوع دستیار ایرانی کی‌روش به یک داستان عجیب 
و پیچیده تبدیل شد. برخی منابع خبری مدعی شدند ممکن است 
گزینه‌‌های دیگری ازجمله علیرضا منصوریان کنار مربی پرتغالی قرار 
بگیرند، اما کی‌روش به وضوح این موضوع را رد کرد و رسما گفت: »یا نکونام 
یا هیچ‌کس«. از آن‌سو نکو هم در موقعیت پیچیده‌ای گرفتار شده است. برای 
او بازگشت به سطح دستیاری، حتی اگر پای کی‌روش و جام‌جهانی در میان 
باشد یک عقبگرد بزرگ است، تا حدی که برخی شایعه کرده‌اند جواد به 
شرطی پیشنهاد فدراسیون را می‌پذیرد که از الان سرمربی‌شدنش در جام 
ملت‌های آسیا قطعی باشد. با این حال، همه می‌دانند که شرایط کل تیم 
و فدراسیون، بستگی به نتایج ملی‌پوشان در جام‌جهانی دارد و هیچ‌کس 
از الان نمی‌تواند چنین تضمینی بدهد. در هر صورت این داستان حسابی 
کش پیدا کرده و به یک معادله لاینحل تبدیل شده است. لیگ برتر در حالی 
از سر گرفته می‌شود که نکونام هنوز سرمربی فولاد است، هرچند همچنان 
احتمال دو‌شغله‌شدن این مربی و حضور موقتش در جام‌جهانی وجود دارد.
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 کارت قرمز 
برای آقای داور!

خداداد افشاریان 2دلیل مهم 
را برای کنارگذاشتن فغانی از 
فهرست داوران بین‌المللی فوتبال ایران عنوان 
کرده است. نخستین دلیل از نگاه افشاریان 
مسئله »محدودیت سنی« بوده است. فغانی 
44سال و 6ماه سن دارد و در آستانه 45سالگی 
است. جالب اینکه برخی رسانه‌ها نیز در تأیید 
این تصمیم از رسیدن فغانی به پایان سن قانونی 
قضاوت بین‌المللی نوشته‌اند اما براساس قوانین 
صریح فیفا مسئله محدودیت سنی داوری از 
»8سال« قبل تا امروز برداشته شده و داورها 
به صرف داشتن آمادگی در هر سنی می‌توانند 
به قضاوت در دیدارهای بین‌المللی بپردازند. آیا 
خداداد افشاریان به‌عنوان مسئول کمیته داوران 
فوتبال ایران از چنین قانونی باخبر نبوده است؟ 

دلیل دوم افشاریان برای کنار گذاشتن فغانی، 
زندگی این داور در استرالیا بوده است. سؤال 
بزرگ اما اینجاست که چرا فغانی سال گذشته 
از فهرست داوران بین‌المللی فوتبال ایران 
خارج نشد؟ مگر همین داور سال گذشته هم 
در استرالیا زندگی نمی‌کرد و بخشی از سال را 
در این کشور نمی‌گذراند؟ به‌نظر می‌رسد کمیته 
داوران به‌دنبال کنارگذاشتن فغانی بوده اما تا 
جام‌جهانی صبر کرده که مبادا این سهمیه برای 
فوتبال ایران از دست برود. درست بلافاصله بعد از 
پایان جام‌جهانی، فغانی دیگر در فهرست داوران 

بین‌المللی فوتبال ایران دیده نخواهد شد.
کمیته داوران فغانی را از فهرست بین‌المللی 
حذف کرده تا فضا برای داوران دیگر کمی بازتر 
شود. آنها باور دارند که حضور ستاره‌ای مثل 
فغانی، جلوی پیشرفت و دیده‌شدن داوران دیگر 
را گرفته است. گذر زمان اما نشان خواهد داد 
که این تصمیم چه تأثیری روی فوتبال ایران و 
پیشرفت داوران ایرانی می‌گذارد. بعید به‌نظر 
می‌رسد هواداران فوتبال ایران بهانه‌ای مثل 
جوانگرایی را دلیلی قانع‌کننده برای این تصمیم 
بدانند. فغانی در یک مصاحبه کوتاه به این تصمیم 
احترام گذاشته و واکنشی جنجالی نداشته است. 
قضاوت در جام‌جهانی 2022 احتمالا آخرین 
پیوند جدی این داور با فوتبال ایران است. ادامه 
حضور او در لیگ بیست‌ودوم بعد از این تصمیم 
بحث‌برانگیز، کاملا دور از ذهن به‌نظر می‌رسد. 
در حقیقت کمیته داوران با این تصمیم، بهترین 
داورش را به‌صورت غیرمستقیم از لیگ برتر نیز 

کنار گذاشته است.

از اواخر فصل گذشته و مشخصا بازی با ذوب‌آهن که وحید 
امیری صدمه دید و ناچار به جراحی کمر شد، دیگر او را 
در میادین ندیدیم تا بازی ایران و اروگوئه که این بازیکن 
برای دقایقی به میدان رفت . دفعه قبلی، وحید به‌صورت 
نیمه‌مصدوم از اردوی تیم ملی در انتخابی جام‌جهانی به 
پرسپولیس برگشته بود و عجله گل‌محمدی در استفاده از 
او باعث تشدید آسیب‌دیدگی او شد. با توجه به اینکه کار 
امیری به جراحی کمر کشید، خیلی‌ها تصور می‌کردند که 

رؤیای جام‌جهانی برای او از دست رفته و پرسپولیس هم تا 
نیم‌فصل دوم نمی‌تواند از این بازیکن  استفاده کند. با این 
حال، امیری دوران نقاهت را طی کرد و حالا در تیم ملی هم 
برای دقایقی بازی کرده و آمادگی‌اش قطعا بهترین سوغات از 
اتریش برای گل‌محمدی بود. سرمربی پرسپولیس که امسال 
تیم بسیار پرستاره‌ای در اختیار دارد، از این به بعد می‌تواند از 
امیری هم در پست‌هایی مثل دفاع و وینگر چپ یا مهاجم 

سایه استفاده کند.
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کارلوس کی‌روش پس از اردوی اتریش مصاحبه‌ای انجام 
داده که در سطح بین‌المللی بازتاب‌هاي فراوانی داشته و 
با واکنش‌های فراوانی همراه بوده است. بد نیست مروری 
بر مهم‌ترین بخش‌های صحبت‌هاي کی‌روش در تازه‌ترین 

مصاحبه‌اش داشته باشیم.

     بعد از شکست تیم ملی مصر مقابل سنگال در فینال جام 
ملت‌های آفریقا آن هم در ضربات پنالتی و پایان همکاری‌ام 

با فدراسیون فوتبال مصر من درگیر هیچ پروژه‌ای 
نبودم، بنابراین وقتی از فدراسیون فوتبال ایران 

با من تماس گرفتند که آیا آماده بازگشت به 
تیم ملی هستی، همانطور که در پستی که 

در شبکه اجتماعی هم نوشتم، وقتی 
خانواده شما را به خانه فرا می‌خواند، 
تنها کاری که انجام می‌دهی این است 
که فقط آنجا حاضر شوی، ایمان خود 
را نشان دهی و آماده انجام وظیفه 
و مأموریت شوی. ایران در طول 
9سالی که آنجا بودم، خانواده و خانه 
دوم من بود، من دوران شگفت‌انگیزی 

را در آنجا سپری کرده و با این بچه‌ها 
در آنجا کار کرده بودم. برخی از این 
بازیکنان زمانی که من هدایت تیم ملی را 

برعهده گرفتم، پسربچه‌ای بیش نبودند.
   وقتی ما در جام جهانی هستیم، 
کوسه‌های بزرگ ظاهر می‌شوند. مهم 

این است که در جام جهانی رقبایمان را 
بزرگ‌تر از چیزی که هستند، نکنیم و 

خودمان را هم کوچک فرض نکنیم.

  ما همچنین در گروهی قرار داریم که در رده‌بندی دستمزدی هم 
در بهترین جایگاه است. انتظارات هواداران بالاتر از انتظاراتی که ما 

از تیم داریم، نیست. ما انتظارات بالایی از تیم‌مان داریم.
  تمامی بازی‌های جام جهانی درجه سختی مشابهی دارند. در 
بازی اول رویکرد ذهنی تیم خیلی مهم است، سپس در حالی پا 
به بازی دوم می‌گذارید که به ترکیبی از نتایج گروه بستگی دارد و 
وقتی به بازی سوم می‌رسید فشار زیادی روی تیم وجود دارد، 
چون برای همه‌‌چیز یا هیچ بازی می‌کنید. ما مشکلی برای 
به رسمیت شناختن انگلیس نداریم، چون آنها بخت 
اول صعود از این گروه به‌عنوان صدرنشین هستند. 
در مورد برابری سطح ایران با 2 تیم ولز و آمریکا 
هم باید بگویم که وقتی بازی‌های مرحله گروهی جام 
جهانی شروع می‌شود، آن هم در چنین تورنمنت 
کوتاهی، داستان متفاوت است، چون جایی 
برای پیداکردن شهرت نیست. هم‌اکنون 
بازی با انگلیس برای ما مهم است و وقتی 
این بازی تمام شد به بازی بعدی و سپس به 

بازی آخرمان فکر خواهیم کرد.
  در این بازه زمانی کوتاه باید جادو کنم. 
باید از دانش و تجربیاتم و به‌خصوص از تعهد 
بازیکنانم و کمک فدراسیون استفاده کنم. 
شرایط به هر حال همین است و شکایتی هم 

ندارم.
  هو شدن توسط هواداران چیز جدیدی برای ما 
مربیان نیست. من هم چنین چیزی را پیش از این 
تجربه کرده‌ام. ساوت‌گیت مربی خیلی خوبی است 
و می‌داند چطور به کارش ادامه دهد. هم‌اکنون برای 
من مهم است که از بروز چنین چیزی برای خودم 

جلوگیری کنم تا توسط هواداران ایران هو نشوم.

کی‌روش به‌دنبال جادوگری!

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه
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35-7-61234هوادار13
35-4-61231آلومینیوم اراک14
44-6-61142صنعت نفت15
42-8-234-5 ملوان16

در جست‌وجوی اریک!
 قلعه‌نویی و بازیکن خارجی پردردسر و مورد علاقه‌اش چهره ویژه امروز رقابت‌های

 لیگ برتر خواهند بود

هفته هفتم لیگ برتر امروز در شهرهای مختلف آغاز خواهد 
شد. هفته‌ای که تحت‌تأثیر تعطیلی لیگ برتر و اردوی تیم 
ملی و البته بدون تماشاگر بودن برخی استادیوم‌ها قرار 
خواهد داشت. مهم‌ترین نبرد امروز نیز در جدال بین دو 
مدعی شکل می‌گیرد. جایی که استقلال و قلعه‌نویی دوباره 
به هم می‌رسند و اریک بایناما، این بار بدون دردسر تجربه 

حضور در این مسابقه را به‌دست می‌آورد.
 

   گل گهر-استقلال؛ بازگشت به صحنه جرم!
روبه‌رو شدن با گل گهر، این اواخر اصلا برای استقلال سخت 
نبوده است. آنها در هر 5نبرد گذشته روبه‌روی این حریف 
برنده بوده‌اند و امیدوارند که امروز این عدد را به 6برسانند. 
دو سال قبل، استقلال در هر دو مسابقه رفت و برگشت 
لیگ موفق به شکست دادن گل گهر شد و همه امتیازهای 
ممکن را از این تیم گرفت. آبی‌ها حتی در جام حذفی نیز این 
تیم را از پیش رو برداشتند تا امیرقلعه‌نویی را به نقطه اوج 
عصبانیت برسانند. فصل گذشته نیز این روند تغییر نکرد و 
باز هم همه 6امتیاز این نبرد به‌حساب استقلال واریز شد. 
هر دو مسابقه رفت و برگشت فصل گذشته اما بی‌نهایت 
جنجالی بودند. قبل از شروع مسابقه رفت در سیرجان، دو 
بازیکن خارجی استقلال ناگهان با حکم سازمان لیگ فرصت 
حضور در این جدال را از دست دادند.اتفاقی که با اعتراض 
وحشتناک استقلالی‌ها روبه‌رو شد. آن مسابقه، اتفاق فنی 
خاصی نداشت و با تساوی بدون گل تمام شد اما بلافاصله 
آبی‌ها دست به‌کار شدند و با شکایت از بازیکن خارجی 
حریف، پرونده را به کمیته انضباطی کشاندند. پرونده‌ای که 
در نهایت با برتری 3 بر صفر آنها همراه شد. دیدار برگشت دو 
تیم در آزادی نیز یک پنالتی دقیقه نودی به سود استقلال 
داشت که حریف را به‌شدت عصبانی کرد. مهم‌ترین و شاید 
جالب‌ترین نکته این بازی، بازگشت دوباره اریک بایناما 
به نبرد با استقلال است. او حالا دیگر برچسب بازیکن 
»غیرمجاز« را روی خودش نمی‌بیند و با آرامش در ترکیب 
گل گهر قرار می‌گیرد. عامل اصلی شکست انضباطی فصل 
گذشته سیرجانی‌ها روبه‌روی استقلال، بیشتر از هر بازیکن 

دیگری برای این مسابقه انتظار کشیده است. این بازی برای 
او، مربی‌اش و باشگاه‌اش اهمیتی بیشتر از یک جدال سه 
امتیازی خواهد داشت. او علیه هدف بزرگ استقلالی‌ها برای 

رسیدن به سومین برد متوالی در سیرجان مبارزه می‌کند.
  

  آلومینیوم - ملوان؛ فرار از کابوسِ خانگی!
نبرد امروز آلومینیوم و ملوان در شرایطی برگزار می‌شود که 
بازی کردن در خانه در این فصل اصلا برای مهدی رحمتی و 
تیمش خوش‌یمن نبوده است. اراکی‌ها در نخستین مسابقه 
خانگی فصل روبه‌روی هوادار شکست خوردند، در دومین 
بازی خانگی فصل به پرسپولیس باختند و سومین جدال 
خانگی را نیز به تراکتور واگذار کردند. این تیم در 270دقیقه 
بازی در استادیوم خانگی‌اش در این فصل، 4گل خورده و 
موفق نشده حتی یک گل به ثمر برساند. آنها در جدال امروز 
با ملوان به‌دنبال پایان دادن به این طلسم عجیب هستند. 
اوضاع برای هیچ‌کدام از دو تیم در جدول جالب نیست 
و این دو باشگاه شروع خوبی در این فصل نداشته‌اند. در 
دربی جوان‌ترین مربیان لیگ برتر اما رحمتی به پایان دادن 
بحران آلومینیوم در اراک فکر می‌کرد. استادیوم خانگی در 
این فصل به یک زندان بزرگ برای آلومینیومی‌ها تبدیل 

شده است.

  نساجی-نفت؛  به یاد  اشک‌های مهاجری!
رضا مهاجری و نفت مسجدسلیمان که یکی از 
غافلگیری‌های این فصل لیگ برتر بوده‌اند، باید خودشان را 
برای مسابقه با نساجی آماده کنند. نساجی یکی از تیم‌های 
سابق مهاجری در فوتبال ایران است. صحنه اشک ریختن 
او روبه‌روی سکوهای وطنی بعد از یک شکست تلخ، هنوز از 
ذهن هواداران فوتبال ایران پاک نشده است. آنچه برخورد 
بین شاگردان مهاجری و پسران مطهری را جذاب می‌کند، 
نمایش هجومی هر دو تیم است. هم نساجی و هم نفت در 
این فصل به دور از احتیاط همیشگی فوتبال بازی کرده‌اند و 
این مسئله موجب شده هر دو تیم فوتبال خوبی را به نمایش 
بگذارند. کیفیت دفاعی هر دو تیم هم در این فصل اصلا 

خوب نبوده است. هم نساجی و هم نفت در 6هفته گذشته 
لیگ برتر، 8گل خورده‌اند. این بدترین آمار در این 6 هفته 
به شمار می‌رود و دروازه هیچ تیمی در لیگ برتر بیشتر از 
این باز نشده است. با این شرایط دفاعی و این انگیزه‌های 
هجومی، همه‌‌چیز برای برگزاری یک نبرد پرگل بین این دو 

تیم آماده به‌نظر می‌رسد.
 

   فولاد-مس؛ نکو و انگیزه انتقام
دوئل فولاد و مس، برای جواد نکونام معنای خاص خودش را 
دارد. مس فصل گذشته در لیگ برتر حضور نداشت اما این 
دو تیم در جام حذفی با هم روبه‌رو شدند. امین کاظمیان 
که پدیده این فصل مس کرمان بوده، درآن مسابقه موفق 
به گلزنی شد و وحید حیدریه کار را به تساوی کشاند. در 
ضربات پنالتی اما این مسی‌ها بودند که موفق به شکست 
دادن فولاد شدند و ضربه سختی به این تیم زدند. هضم این 
شکست برای نکو که امید زیادی به قهرمانی در جام حذفی 
و رسیدن به یک جام با فولاد داشت، به‌شدت دشوار به‌نظر 
می‌رسید. حالا یک فرصت برای انتقام در اختیار این مربی 
قرار داده شده است. نکو که از مدت‌ها قبل سوژه همه اخبار 
و گزینه همه نیمکت‌ها بوده، فعلا روی فولاد متمرکز است و 
در شرایط فعلی هیچ‌چیز به جز انتقام گرفتن از فرزاد حسین 

خانی، خوشحال‌اش نمی‌کند.
 

    ذوب‌آهن-پیکان؛ مساوی هفتم؟
ذوب‌آهن مهدی تارتار نخستین تیم در تاریخ لیگ برتر 
است که هر 6بازی ابتدایی‌اش را با نتیجه مساوی پشت سر 
می‌گذارد. با این حال آنها هنوز با رکورد تساوی‌های متوالی 
در لیگ برتر فاصله دارند. رکوردی که در اختیار راه‌آهن 
علی دایی با 8تساوی پیاپی در لیگ برتر است. ذوبی‌ها 
می‌توانند این رکورد را هم بشکنند اما شاید برخورد با تیم 
جوان مجتبی حسینی، فرصت خوبی برای تجربه نخستین 
پیروزی در لیگ برتر باشد. این بازی، دوئل دو تیم جوان 
و بازیکن‌سازی است که معمولا نمایش‌هایی تاكتكيي و 

سرسختانه را در زمین به جا می‌گذارند.
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